## **Column by chief editor**

## Колонка главного редактора

## Уважаемые коллеги!

Перед вами первый номер журнала «Gardarika», идея создания которого появилась уже давно и наконец-то была реализована. В последнее время у многих исследователей заметно возрос интерес к изучению истории своего родного края, так называемой малой родины, которая часто связывается с историей родного города, деревни, поселка. Многие ученые посвящают свои научные труды проблематике населенных пунктов в более широком смысле, изучая различные типы поселений (замки, села, деревни, местечки, поселки, города) как явление историческое, социально-экономическое, военно-политическое и т.п. Но до сих пор нет специальных изданий, которые бы регулярно освещали результаты исследований в области истории именно населенных пунктов. Именно такую «миссию» мы возлагаем на презентуемый вашему вниманию журнал «Gardarika». Здесь будут публиковаться научные статьи, касающиеся истории населенных пунктов или посвященные жизни и деятельности личностей, сыгравших ключевую роль в процессе зарождения, возрождения или развития того или иного поселения; археографические материалы — исторические источники, могущие помочь в исследовании означенных вопросов; рецензии на книги, посвященные истории городов, сел и т.д.

Искренне надеемся, что журнал «Gardarika» быстро обратит на себя внимание как широкого круга авторов-исследователей, так и завоюет внимание многих читателей, а со временем это издание обретет свои традиции. Верим также в то, что цели, которые поставлены перед этим изданием, имеют высокую моральную составляющую. А значит «Gardarika» должна стать не только трибуной, с которой ученые смогут обмениваться опытом, но и тем ориентиром, который не позволит нам забыть о своих корнях, своей малой родине и Отчизне в широком понимании.

С уважением, Сергей Дегтярев.